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8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa 

24 de abril de 2018 

                            

Ata da Centésima Septuagésima Sétima Sessão Ordinária 

 

Às quinze horas do dia vinte e quatro do mês de abril, do ano de 

dois mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em 

Sessão Ordinária, presidida pela Senhora Deputada Luana Ribeiro, 

secretariada pelos Senhores Deputados Eli Borges, Primeiro-

Secretário e Nilton Franco, Segundo-Secretário. “Sob a proteção 

de Deus, havendo número legal e em nome do povo tocantinense”, 

a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos 

Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Elenil 

da Penha, Eli Borges, Jorge Frederico, José Bonifácio, Júnior 

Evangelista, Nilton Franco, Osires Damaso, Ricardo Ayres, Rocha 

Miranda, Toinho Andrade, Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e 

da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco. Encontra-se 

licenciada a Senhora Deputada Amália Santana. Estavam ausentes 

os Senhores Deputados Amélio Cayres, Eduardo Siqueira 

Campos, Olyntho Neto, Paulo Mourão, Valdemar Júnior e 

Wanderlei Barbosa. Após a leitura do Texto Bíblico, a Senhora 
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Presidente, por falta de quórum, transferiu a deliberação da Ata da 

Sessão anterior para a Sessão subsequente. Em seguida, foram 

lidos e despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 

27/2018, de autoria do Senhor Deputado Eduardo Siqueira 

Campos, que “assegura a todas as mulheres do Estado do 

Tocantins a gratuidade e obrigatoriedade da realização da 

investigação e dos exames clínicos e laboratoriais que se fizerem 

necessários para a identificação precoce de trombofilia, bem assim 

o respectivo tratamento e acesso aos materiais médicos e aos 

medicamentos correspondentes, na rede pública de saúde, e adota 

outras providências”; Projeto de Lei número 42/2018, de autoria 

da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, que “cria o 

Cadastro Estadual de Usuários e Dependentes de Drogas no 

Estado do Tocantins, e dá outras providências”; Projeto de Lei 

número 44/2018, de autoria da Senhora Deputada Valderez 

Castelo Branco, que “dispõe sobre a gratuidade do pagamento de 

taxa de embarque para pessoas com 60 anos ou mais, em todos os 

terminais e/ou estações rodoviárias, no âmbito do Estado do 

Tocantins”; Projeto de Lei número 46/2018, de autoria do Senhor 

Deputado Elenil da Penha, que “dispõe sobre a proibição de 

cobrança de taxa pelos serviços de religação dos serviços públicos 

de água e energia elétrica em caso de corte por falta de 

pagamento, e adota outras providências”; Projeto de Lei número 
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49/2018, de autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo 

Branco, que “dispõe sobre a habilitação sanitária do 

microempreendedor individual, de empreendimento familiar rural 

e de empreendimento econômico solidário no Estado, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 50/2018, de autoria do 

Senhor Deputado Olyntho Neto, que “declara de Utilidade Pública 

Estadual o Instituto Brasileiro de Políticas Públicas – IBRAPP, 

com filial localizada no município de Palmas”; Projeto de Lei 

número 52/2018, de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres, 

que “dispõe sobre as penalidades de novas contratações por parte 

do Estado do Tocantins, e dá outras providências”; Ofício oriundo 

da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, informando a 

celebração de termo de colaboração, com a Associação Cristã 

Jovens de Valor – ACJV; Requerimento de autoria da Senhora D 

eputada Amália Santana, requerendo a prorrogação da licença para 

tratamento de saúde pelo período de 15 dias iniciando-se no dia 20 

de abril de 2018; Ofício número 165/2018, oriundo do Tribunal de 

Contas do Estado do Tocantins – TCE, encaminhando, via mídia 

(CD-ROM), o Relatório de Atividades do 4º trimestre de 2017, 

bem como o Relatório de Gestão Anual (2017); Comunicados 

oriundos do Ministério da Educação, informando a liberação de 

recursos financeiros, destinados a garantir a execução de 



 

 

 

 

 

 

                                        ESTADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

177º SESSÃO ORDINÁRIA, 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 2017 – 2019 - 8ª LEGISLATURA 

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – 

FNDE; e Ofício número 1.286/2018, oriundo da Secretaria da 

Educação, Juventude e esportes, em resposta a Requerimento de 

autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico. Na Apresentação de 

Matérias, foram entregues os Requerimentos que receberam os 

números 463 a 476. No horário destinado às Comunicações, 

usaram a tribuna os Senhores Deputados  Elenil da Penha, Nilton 

Franco e Eli Borges. Logo após, assumiu a Presidência o Senhor 

Deputado Eli Borges. Na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, por 

falta de quórum, transferiu sua deliberação para a Sessão 

subsequente. Não havendo oradores inscritos no horário destinado 

às Discussões Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a 

Sessão às dezessete horas e oito minutos, convocando Sessão 

Ordinária para dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a 

presente Ata que, aprovada, será assinada pela Comissão 

Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


